

केजरीवाल के बाद गुजरात चुनाव में नितिश कुमार की एंट्री, बीटीपी-जेडीयू के बीच गठबंधन

जामनगर सीट पर क्रिकेटर रवींद्र जड़ेगा बहन और पत्नी के बीच हो सकती है रोचक चुनावी जंग

अहमदाबाद। गुजरात विधानसभा चुनाव की घोषणा के साथ राज्य में सियासी हलचल तेज हो गई है। भाजपा, कांग्रेस, आप समेत सभी राजनीतिक दल अपनी अपनी सियासी गोटियां बिछाने में व्यस्त हैं। गुजरात चुनाव में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान की एंट्री के बाद बिहार के मुख्यमंत्री नितिश कुमार की एंट्री हो गई है। 27 साल पुराने मित्र बीटीपी और जेडीयू फिर एक बार साथ आ गए हैं। भारतीय ट्रायबल पार्टी (बीटीपी) और जनता दल यूनाइटेड (जेडीयू) ने



आज गठबंधन का ऐलान कर दिया। गुजरात के स्थानीय निकाय चुनाव में बीटीपी ने एआईएमआईएम के साथ गठबंधन किया था। जबकि विधानसभा चुनाव के लिए

लिए बीटीपी ने जेडीयू के साथ गठबंधन किया है। जेडीयू के गुजरात प्रदेश प्रमुख विश्वजीत सिंह ने सोमवार को झगड़िया में बीटीपी चीफ छोटू वसावा के निवासस्थान पर उनसे मुलाकात की और बाद में गठबंधन का ऐलान किया। छोटू वसावा और विश्वजीतसिंह ने कहा कि बाजपा, कांग्रेस और आप के 12 बजाने के लिए पहली बार 12 उम्मीदवारों की घोषणा की गई है। आगामी दिनों में बीटीपी और जेडीयू गठबंधन के उम्मीदवारों की दूसरी सूची जारी की जाएगी। बीटीपी और जेडीयू का गठबंधन होने से बिहार के मुख्यमंत्री नितिश कुमार के अलावा उनकी पार्टी के नेता ललनसिंह, केसी त्यागी समेत अन्य नेता भी गुजरात में चुनाव प्रचार करने आएंगे। गौरतलब है छोटू वसावा जब जेडीयू में थे तब से अब तक कांग्रेस, भाजपा, एआईएमआईएम, आप के साथ विधानसभा, राज्यसभा समेत स्थानीय निकाय चुनाव में गठबंधन कर चुके हैं। अब फिर एक बार छोटू वसावा ने जेडीयू के साथ गठबंधन किया है। गुजरात में बीटीपी-जेडीयू का गठबंधन कितना सफल होता है यह चुनाव नतीजों में सामने आएगा।

अहमदाबाद। गुजरात में नैना की अच्छी साख है। वह जिले की महिला कांग्रेस अध्यक्ष की घोषणा हो चुकी है। सीटों पर उम्मीदवारों के चयन की प्रक्रिया तेज हो गई है। गुजरात में सबसे रोचक मुकाबला जामनगर उत्तर सीट पर देखने को मिलेगा, जहां टीम इंडिया के खिलाड़ी रवींद्र जड़ेगा के परिवार के बीच सियासी जंग देखने को मिलेगी। इस सीट पर भाजपा प्रत्याशी के रूप में उनकी पत्नी रिवाबा जड़ेगा उतर सकती हैं, तो दूसरी तरफ कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में उनकी बहन नैना मुकाबले में आ सकती हैं। रिवाबा ने 2019 के आम चुनाव से पहले भाजपा जाँइन की थी और उसके कुछ समय बाद ही उनकी बहन नैना ने भी कांग्रेस जाँइन कर ली थी। जामनगर में जड़ेगा की बहन जिले की महिला कांग्रेस अध्यक्ष की घोषणा हो चुकी है। सीटों पर उम्मीदवारों के चयन की प्रक्रिया तेज हो गई है। गुजरात में सबसे रोचक मुकाबला जामनगर उत्तर सीट पर देखने को मिलेगा, जहां टीम इंडिया के खिलाड़ी रवींद्र जड़ेगा के परिवार के बीच सियासी जंग देखने को मिलेगी। इस सीट पर भाजपा प्रत्याशी के रूप में उनकी पत्नी रिवाबा जड़ेगा उतर सकती हैं, तो दूसरी तरफ कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में उनकी बहन नैना मुकाबले में आ सकती हैं। रिवाबा ने 2019 के आम चुनाव से पहले भाजपा जाँइन की थी और उसके कुछ समय बाद ही उनकी बहन नैना ने भी कांग्रेस जाँइन कर ली थी। जामनगर में जड़ेगा की बहन



सूरत भूमि, सूरत। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम के दौरान भाजपा शासकों को महंगाई, बेरोजगारी, कानून, व्यवस्था पर सुरत शहर कांग्रेस की तरफ से एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया था, जिसमें प्रधानमंत्री को काले झंडे दिखाकर विरोध प्रदर्शन किया गया था। इस मामले में भाजपा शासकों द्वारा कांग्रेस के कार्यकर्ताओं पर गलत शिकायत दर्ज पासा के अंतर्गत चारों कार्यकर्ताओं को अलग-अलग जेल में शिफ्ट कर दिया गया था 36 दिन के वनवास के बाद वापस लौटते कांग्रेस कार्यकर्ता आशीष राय, किशोर शिंदे, संतोष शुक्ला, गुलाब यादव को कांग्रेस के पदाधिकारियों द्वारा जोरदार स्वागत किया गया। युवा नेता इस अवसर पर युवा नेता आशीष राय ने कांग्रेस के कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि ऐसी बहुत सी अड़चनों का सामना हमें करना पड़ेगा तब जाकर हम इन लोगों का मुँह तोड़ जवाब दे सकेंगे।

रेल संरक्षा में उत्कृष्ट कार्य के लिए अहमदाबाद मण्डल के तीन रेलकर्मचारी सम्मानित

अहमदाबाद। पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मंडल के तीन रेल कर्मचारियों को सतर्क एवं सजगता से रेल संरक्षा (सेफ्टी) में बेहतरीन कार्य करने के लिए मण्डल रेल प्रबंधक तरुण जैन द्वारा प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। वरिष्ठ मण्डल संरक्षा अधिकारी ए.वी. पुरोहित के अनुसार यांत्रिक विभाग के कर्मचारी त्रिलोक चन्द्र व्यास, स्टेशन मास्टर के पद पर 10:45 पर प्रस्थान की गई।

एसी कंटेनर तार में शांट सकिंग के कारण स्पाकिंग और आग की ज्वाला देखी। उन्होंने तुरंत ऑन ड्यूटी स्टेशन मास्टर एवं लोको पाइलोट को इस बात की जानकारी दी और गाड़ी को रोकने को कहा। जेनरेटर कार स्टाफ की मदद से इस क्षति को ठीक करने के बाद करीब 01:25 बजे गाड़ी आगे की यात्रा के लिए प्रस्थान हुई। मुकेश भाई राठवा गेटमेन-छरोडी (LC संख्या 29) सानंद-छरोडी के मध्य LC-29 पर 07 से 19 की पारी में कार्यरत थे। गेट से गाड़ी पास करने के समय LC से कुछ दूरी पे abnormal sound सुनाई दिया। अप लान इन जांच करते समय उन्होंने KM संख्या 532/29-27 के मध्य रेल फ्रैंकर नोटिस के लोको पायलट को जिसे कि अप लान इन थ्रू सिग्नल दिये थे, उन्हें VHF सेट पर सूचित करके अविलंब दिये हुए सिग्नल को पुट बॅक किया। अप गाड़ी का आगमन छरोडी स्टेशन पर 10:06 बजे हुआ। उसके पश्चात PWI द्वारा साइट निरीक्षण के बाद पहली गाड़ी संख्या DGFJ/30 को SR20 किमी प्रति घंटे के साथ 10:45 पर प्रस्थान की गई। तथ आशुतोष राज, ट्रेन मेनेजर (गूड्स) गांधीधाम, इन्होंने भी AC कंटेनर गाड़ी LongHual (DER+DER/CONT) में कार्यरत थे, गाड़ी 00:45 बजे GIMC से रवाना हुई थी। उन्होंने इन से दूसरे वगैर संख्या 532/29-27 के मध्य रेल फ्रैंकर नोटिस

आर्थिक आरक्षण पर सुप्रीम कोर्ट के फैसले का कांग्रेस ने किया स्वागत, सरकार से किए सवाल

आप ने जारी की उम्मीदवारों की 11वीं सूची, अल्पेश कथीरिया को वराछ से दिया टिकट

अहमदाबाद। अगड़ी जाति को 10 प्रतिशत आरक्षण पर सुप्रीम कोर्ट के फैसले का कांग्रेस ने स्वागत किया और सरकार से सवाल किया है इसका लाभ जनता को कैसे मिलेगा? अहमदाबाद में गुजरात प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय राजीव गांधी भवन में आयोजित पत्रकार परिषद में पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता आलोक शर्मा ने सुप्रीम कोर्ट ने आज 10 प्रतिशत आर्थिक आरक्षण के पक्ष में फैसला दिया है। कांग्रेस हमेशा से गरीब, दलित, शोषित, वंचित और आर्थिक व सामाजिक रूप से पिछड़े वर्ग को मुख्य धारा में लाने की हिमायती रही है। भले ही वह संविधान की रूपरेखा हो या कांग्रेस सरकारों की नीति हो। आज सुप्रीम कोर्ट का जो फैसला आया है उस पर किसी प्रकार

ने योग्य फैसला किया है, लेकिन क्या भाजपा इस पर चिंतन करेगी? चार-पांच महीने पहले बड़े दावे किए गए थे कि 8 जून 2023 तक 10 लाख नौकरियां दी जाएंगी। इन 10 लाख में से अब तक कितनी नौकरियां दी गई जवाब दे? आलोक शर्मा ने कहा कि देश में कोन्टेक्ट पद्धति से भर्ती की जाती है और उसमें किसी प्रकार का आरक्षण नहीं मिलता। कांग्रेस प्रवक्ता ने आरोप लगाया कि भाजपा शिक्षा का निजीकरण कर रही और नौकरी नहीं दे रही। संसद में पेश किए गए आंकड़ों के मुताबिक 22.50 करोड़ युवाओं ने नौकरियों के लिए आवेदन दिया था। लेकिन उसमें से सरकार ने केवल 1.50 लाख नौकरियां ही दी हैं। सुप्रीम कोर्ट के आज के फैसले का फिर एक बार स्वागत करते हुए सरकार से मांग करते हैं कि केन्द्र, राज्य, रेलवे और शिक्षकों के रिक्त पदों पर तत्काल भर्ती की जाए, ताकि युवाओं को रोजगार मिले।



अहमदाबाद। गुजरात विधानसभा चुनाव के लिए आम आदमी पार्टी (आप) ने आज अपने उम्मीदवारों की 11वीं सूची जारी कर दी। 12 उम्मीदवारों की 11वीं सूची में हाल ही में आप जाँइन करने वाले आप जाँइन करने वाले पास नेता अल्पेश कथीरिया को सूरत के वराछ रोड से टिकट दिया गया है। गुजरात विधानसभा चुनाव जीतने के लिए आप ने पूरी ताकत लगा दी है। कांग्रेस ने राज्य की कुल 182 सीटों में से केवल 43 पर अपने उम्मीदवारों की घोषणा की है। जबकि भाजपा अभी उम्मीदवारों पर मध्य उमेश मकवाणा, ओलपाड से की है।



सैमसंग लगातार 10वें साल सेल्स में भारत की नं. 1 स्मार्टफोन कंपनी बनी

फिलीपींस की एक महिला से हुआ दिव्यांग युवक को प्यार, फेसबुक ने मिला दिए दिल



त्योहारों के मौसम में यह बात सैमसंग इंडिया के सैमसंग इंडिया ने रिकॉर्ड ऑफ प्रोडक्टमार्केटिंग, मो बेचे। इस अवधि में प्रीमियमडिवाइसेज जैसे गैलेक्सी एस22सीरीज और हाल ही में लॉन्च किए गए फोल्डेबलस्मार्टफोस का मांग काफी मजबूत रही।

बड़ा ब्रांड रहा। सैमसंग ने सितंबर और अक्टूबर के दो महीनों में स्मार्टफोन, विनरेबल्स, और टेबलेट्स की सेल्स के माध्यम से 14,400 करोड़ रु. का राजस्व अर्जित किया, जो किसी दक्षिण कोरियाई कंपनी के लिए दीवाली पर की गई सबसे ज्यादा सेल है। त्योहारों के महीनों में स्मार्टफोन की सेल्स में प्रीमियम डिवाइसेज (30,000 रु. या उससे ज्यादा) की काफी मजबूत मांग के साथ खबरदस्त वृद्धि हुई। सैमसंग ने बताया कि इससे प्रीमियम स्मार्टफोन की सेल पिछले साल के मुकाबले

मौजूदा साल (जनवरी-सितंबर 2022) में बढ़कर लगभग दोगुनी हो गई है। काउंटरप्वाइंट रिसर्च के मुताबिक सैमसंग सितंबर 2022 को समाप्त हुई तीसरी तिमाही के लिए भारत में प्रीमियम सेगमेंट में सबसे तेजी से विकसित होता हुआ ब्रांड था। काउंटरप्वाइंट ने बताया कि सैमसंग लगातार चौथी तिमाही में भारत में 5जी स्मार्टफोन सेगमेंट में सबसे बड़ा ब्रांड बना रहा। बम्बर ने कहा कि भारत में सैमसंग के पास 5जी का सबसे बड़ा पोर्टफोलियो है, जिसमें देश में बिकने वाले 20 से ज्यादा 5जी स्मार्टफोन और टेबलेट्स शामिल हैं।



अरि नहीं सकते। 43 वर्षीय कल्पेश के परिवार में दो बहन और एक भाई हैं। उनके परिवार में सब की शादी हो चुकी है। दिव्यांग होने के कारण वह शादी नहीं करना चाहते थे। फिर 2017 में उन्हें फेसबुक पर 42 वर्षीय रेबेका नामक महिला की फ्रेंड रिक्वेस्ट आई। बाद में दोनों के बीच दोस्ती हो गई। कल्पेश को अंग्रेजी नहीं आती थी इसलिए जब रेबेका का मैसेज आता, तब वह अपने दोस्तों से पूछकर जवाब देते। इसके बाद में अंग्रेजी एप्लीकेशन के माध्यम से जवाब देना शुरू किया। उन्होंने अपनी सारी कहानी रेबेका को बता दी कि वह शारीरिक रूप से विकलांग हैं। रेबेका ने भी उन्हें बताया कि उनके पति का देहांत हो चुका है और अब वह अकेली हैं। दोनों एक दूसरे के इतने करीब आ गए कि उन्हें एक दूसरे से प्यार हो गया। रेबेका

स्वात्वाधिकारी, प्रकाशक, सम्पादक: संजय रमाशंकर मिश्रा द्वारा ११४, न्यू प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत (गुजरात) प्रिन्टर्स- भूनेश्वरा प्रिन्टर्स, प्लाट नं. 29, परमानन्द इण्डस्ट्रीयल सोसायटी, चौकसी मील के पास, उधना मगदल्ला रोड (गुजरात) से मुद्रित एवं ११४, न्यू प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत (गुजरात) से प्रकाशित। कार्यालय फोन: 0261-2274271, (न्यायिक क्षेत्र सूरत रहेगा)